



«УКРПОЧТА»: ВЗГЛЯД ПО-НОВОМУ

СТР. 2



БИБЛИОТЕКАРЬ – ПРОФЕССИЯ ИНТЕЛЛИГЕНТНАЯ

СТР. 3



МЕЛОДИЯ ДУШИ ЯНЫ МАЦЕПЛЮК-ЯРЧУК

СТР. 4



ЕС НЕ РАССМАТРИВАЕТ ОТМЕНУ БЕЗВИЗА ДЛЯ УКРАИНЫ

Евросоюз на данный момент не рассматривает возможность отмены безвиза для украинцев, несмотря на критику Европейской палаты аудиторов из-за неполного выполнения безвизовых критериев. Об этом заявила глава группы поддержки Украины в Еврокомиссии, замгендиректора по вопросам соседства и расширения ЕК Катерина Матернова, сообщая «Европейской правде».

ВАКЦИНАЦИЮ ПЕНСИОНЕРОВ ПЛАНИРУЮТ УСКОРИТЬ

Президент Владимир Зеленский хочет ускорить вакцинацию от коронавирусной болезни COVID-19 среди пенсионеров. Для этого он предлагает развернуть соответствующую информационную кампанию по популяризации прививок и привлечь «Укринформу» и бизнес.

Как сообщила 4 октября пресс-служба Офиса президента, Зеленский во время селекторного совещания подчеркнул необходимость активизации Министерством здравоохранения и Мининформполитики информационной кампании о важности вакцинации.

Владимир Зеленский предложил рассмотреть возможность привлечения к вышеупомянутой информационной кампании «Укринформ» и представителей бизнеса, - говорится в сообщении. На сегодня в Украине из 11 млн пенсионеров вакцинировано около 25%. Всего за прошедшую неделю в Украине сделали 722 тыс. прививок.

На 2 октября средний показатель вакцинированных в органах госслужбы составляет 78,8%. В целом по Украине сделано 12600000 прививок. Вакцинировано более 7,1 млн человек, из которых 5,771 млн - двумя дозами. Активно происходит вакцинация среди педагогов, в том числе при помощи специальных мобильных групп», - пишут в ОП.

НАЧИСЛЕНИЕ СУБСИДИЙ БУДЕТ СТАБИЛЬНЫМ

По словам Министра социальной политики Украины Марии Лазебной, механизм начисления субсидий будет стабильно работать при любом уровне тарифов на коммунальные услуги.

Во время пресс-конференции в «Укринформе» она заявила, что в годобudget заложены 35,2 миллиарда гривен на выплату субсидий. Все заявки на их получение от органов социальной защиты финансируются Министерством социальной политики. Кроме того, в Верховной Раде зарегистрирован законопроект, который предусматривает увеличение финансирования еще на 12 миллиардов гривен.

ГРУЗИЯ НЕ НАМЕРЕНА ПЕРЕДАВАТЬ СААКАШВИЛИ УКРАИНЕ

Грузия не намерена передавать украинской стороне экс-президента Михаила Саакашвили. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на министра культуры, спорта и молодежи Тену Цулукиани. По ее словам, политик будет находиться в грузинской тюрьме.

Цулукиани также прокомментировала вопрос возможной экстрадиции Саакашвили в Украину. «Экстрадиция в Украину из Грузии происходит только в том случае, когда привлечен к уголовной ответственности. Я не думаю, по крайней мере, не знаю, чтобы Саакашвили был привлечен к уголовной ответственности в Украине. Поэтому разговоры об экстрадиции являются правовым вымыслом, то есть сенсацией», - заявила она.

Напомним, Саакашвили задержали в Тбилиси 1 октября. В настоящий момент он находится в тюрьме города Рустави. Президент Грузии Саломе Зурбушвили заявила, что не помнит Михаила Саакашвили. Параллельно в прокуратуре Грузии заявили, что экс-президент Грузии проведет за решеткой как минимум шесть лет. Вместе с тем, грузинская оппозиция организовывает протесты в поддержку Саакашвили.

КУЛЕБА О ПОЗИЦИИ УКРАИНЫ В ОТНОШЕНИЯХ С КИТАЕМ

В отношениях с Китаем Украина будет выступать как европейское государство и часть западного политического пространства. Об этом сообщила «Интерфакс Украина» со ссылкой на министра иностранных дел Украины Дмитрия Кулебу.

«Китай является торговым партнером номер один. С Китаем нужно развивать отношения и дружить, в том числе для сдерживания России. Но в отношении с Китаем Украина будет выступать как европейское государство и часть западного политического пространства», - отметил Кулеба.

По его словам, чувствуется повышение заинтересованности Китая Украиной. «Я думаю, что и китайцев вообще есть определенный азарт относительно Украины, потому что им просто интересно, что это за страна так активно сотрудничает с нами, и они смогли достигнуть того, что достигли в других странах», - считает Кулеба.

КРЕМЛЬ НАЗВАЛ ПОСТАВКИ ГАЗА В ОБОХД УКРАИНЫ «ВОПРОСОМ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ»

Поставки газа из России в Европу по нескольким маршрутам являются вопросом экономической целесообразности и коммерческой выгоды. В то же время Москва не исключает возможность переговоров о прямых поставках газа по трубопроводу Украина. Об этом сообщает «РБК-Украина» со ссылкой на брифинг пресс-секретаря президента России Дмитрия Пескова.

«Что касается диверсификации путей транспортировки газа, то это вопрос экономической целесообразности и коммерческой выгоды», - сказал он, отвечая на вопрос о том, что поставки российского газа в обход Украины ставят под угрозу существование украинского газотранспортного сектора.

Вечерний Николаев ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№72 (4472) Суббота-вторник, 5 октября 2021 г.

Фоторепортаж

ТЕХНИКА, ОРУЖИЕ, СЛУЖЕБНЫЕ СОБАКИ



НИКОЛАЕВСКИЙ ПОЛК НАЦГВАРДИИ ПРОВЕЛ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В воинской части 3039 для учащихся подшефных школ города Николаева состоялся День открытых дверей. В начале мероприятия минута молчания и возложением цветов почтили подвиги гвардейцев воинской части, отдавших свою жизнь во время выполнения боевых задач в зоне проведения ООС (АТО).



Инф. ред.



Инф. ред.

ЦЕНА ГАЗА УРЕГУЛИРОВАНА МЕМОРАНДУМОМ

Бюджетные учреждения Николаева и всей страны в этом отопительном сезоне будут платить 13,6 гривны за кубометр газа вместо 25 грн., которые государство устанавливало ранее. Об этом на своей странице в Facebook рассказал городской голова Александр Сенкевич.

Как сообщалось ранее, 30 сентября был подписан меморандум между правительством, «Нафтогазом», Ассоциацией городов Украины и Конгрессом местных и региональных властей. «Повлечение документа предшествовали долгие и сложные переговоры, которые продемонстрировали новый уровень сотрудничества местной и центральной власти. Подписание меморандума позволило не допустить резкого роста стоимости отопления для населения и гарантировать фиксированную цену на газ: для населения — 7,4 гривны за 1 куб, для бюджетных учреждений — 13,6 гривны без НДС, независимо от колебания цен на мировом рынке», - написал мэр.

БЮДЖЕТ-2022 СОКРАТИТСЯ

Мэр Александр Сенкевич в эфире местного ТВ заявил о том, что городской бюджет в следующем году станет меньше. Для этого имеются немало факторов: эпидемия, необходимость компенсировать разницу в тарифах, оплата кредитов, снижение подоходного налога и т.д. Бюджет следующего года будет меньше. И на это есть ряд причин. Коронавирус и коронавирусные прецеденты свои «плоды». Сегодня сокращается количество работающих людей и количество предприятий, которые оплачивают НДС, также повлияет скачок цен на газ на мировых рынках. Происходит газовый шантаж мирового уровня, который не может не повлиять на ситуацию и в нашем городе. Мы пытаемся проблему все рассчитать. Департамент финансов в аварийном режиме все пересчитывает. В этом году

УЧИТЕЛЕЙ ОБЕСПЕЧАТ НОУТБУКАМИ

В Николаеве учителям приобретут ноутбуки для дистанционного обучения. Об этом сообщает пресс-служба горсовета. 1 октября депутаты городского совета согласовали проект решения о передаче субвенции из бюджета Николаевской городской территориальной общины областному бюджету на мероприятия, направленные на борьбу с COVID-19 и его последствиями во время образовательного процесса в учреждениях общего среднего образования. В частности, на условиях софинансирования город выделил 3 млн 901 грн на приобретение ноутбуков для учителей, чтобы сделать дистанционное обучение в условиях пандемии более доступным. Еще 9 млн грн для Николаева предусмотрено выделить из государственного бюджета. На эти средства будут приобретены 649 ноутбуков. Закупкой и распределением их между школами займется департамент образования и науки облгосадминистрации.

ДОРОГА «ОДЕВАЕТСЯ» В БЕТОН

3-километровый отрезок дороги М-14 Одесса-Мелитополь-Новоазовск (на г. Таганрог) в Киевском направлении находится в активной стадии бетонирования, сообщает пресс-служба службы автомобильных дорог в Николаевской области. Городской голова добавил, что по окончании подсчетов все проекты представят депутатам. Он добавил, что на объектах постоянно дежурят работники «Укртрансбезпеки», Национальной и представительств территориальных подразделений исполнительной власти. Согласно распоряжению главы ОГА также созданы совместные рабочие группы по контролю за соблюдением требований законодательства в сфере деятельности большегрузного транспорта.

Эксклюзив «ВН»

Яна Мацелюк-Ярчук. Имя этой юной 13-летней певицы из Николаева становится все более известным в Украине и за рубежом. В мае нынешнего года она была участницей проекта «Дует із зіркою» - пела на столичной сцене вместе с украинскими звездами: Alyosha, Scarlett, Павло Зибров, Алексей Саваловский. В июле 2021 года стала гостем телепрограммы ЭКО-ТВ «Ранкова кава». В августе завоевала «Гран-при» на международном фестивале-конкурсе «Талановиті діти України» и 1-е место - на городском конкурсе героико-патриотической песни и танца в Николаеве. 19 сентября Яна и ее преподаватель по вокалу Мария Нафталимова достойно представили наш город и страну на III международном фестивале инклюзивных практик «Преодолевай границы».

МЕЛОДИЯ ЕЕ ДУШИ



В конце сентября в Николаевском Дворце культуры и искусств состоялось уникальное событие - первый в жизни Яны сольный концерт «Мелодия души». Уникально оно не только для нашего города, но и для всей страны. Таково - не было нигде и никогда в Украине, чтобы ребенок с ограниченными возможностями здоровья дал большой, полноценный концерт!

...С первой минуты, когда Яна пришла в этот мир, она стала борцом. Три месяца врачи боролись за жизнь новорожденной. Девочка пережила две остановки сердца. Две операции при рождении, тяжелойшей заболел глаз - ретинопатия В-й степени (Яна - незрячий ребенок), расстройство аутистического спектра.

Господь послал ей тяжелые физические и жизненные испытания, а взамен одарил подарками - тончайшим, совершенным слухом и волшебным голосом, диапазон которого - 3,5 октавы. Ее «жюке» - академическое пение, классическая постановка голоса. В репертуаре юной певицы - сложнейшее произведение: «Памяти Карузо», арии Царяцы Ночи из оперы Вольфганга Амадея Моцарта «Волшебная флейта», «Аллилуйя» Леонарда Коена, «Аве Мария», арии Дивы из фильма «Пятый элемент» и Кристины из «Призрака оперы». Она берет за исполнение арии, которые входят в репертуар мировых звезд, - и одерживает победу! Столько успеха в этом трудном терле силе, столько радости к жизни, настойчивости и любви к музыке!

Это было неслыханно лет назад: родители привели Яну в муниципальный театр-студию эстрадной песни Татины Яровой. Татьяна Андреевна по-разному разглядела в девочке талант. И началась долгая, кропотливая, ежедневная работа. Педагогом по вокалу Яны стала Мария Нафталимова. Они с девочкой очень хорошо чувствуют и понимают друг друга. Татьяна Яровая взяла на себя роль куратора, режиссера, продюсера, композитора, который пишет для Яны песни.

Прошло всего пять месяцев - и маленькая «звездочка» победила на телевизионном конкурсе «Обрій». Музыка сотворила чудо. Девочка смогла за короткий срок социализироваться в обществе. Научилась бес боязни общаться с людьми, живя ее наполнилась большим смыслом.

В этот сентябрьский, знаковый для Яны вечер в муниципальном зале прозвучало 19 песен разных жанров. Литерические эстрадные, украинские, мировые хиты, патриотический блок. Репертуар у Яны серьезный: даже если это эстрадные песни - они полны глубокого философского смысла: «Молитва», «SOS», «Кометы», «Может, я... может, ты - переменим наш мир». Манера исполнения - мягкая, наполненная чувственными интонациями. Украинские песни особенно тронули зрителей: «Пливе кача», «Ой, не сяди, місячунку».

Одна из песен - «Ой, у вишневому саду» - звучала а капелла. Так пронзительно - до слез, до мурашек по коже.

Надо отметить, сегодня в репертуаре Яны Мацелюк-Ярчук - 80 песен. И всегда, выступая на сцене, она поет вживую.

Несколько песенных композиций, прозвучавших в ее сольном концерте, сопровождал образцовый танцевальный ансамбль «Водогорі» Корабельного Дома творчества (руководитель Светлана Чебан).

Поздравить Яну с первым большим выступлением пришли Ирина Пастухова - директор общеобразовательной школы №26, где учится юная певица, директор музыкальной школы №3 Валентина Ковальчук, представитель Николаев-«агранцев» Юрий Полюхов. «Агранцы» благодарны Яне за патриотические песни, которые она исполняет.

Ваше здоровье

ЭФФЕКТИВНЫЕ НАРОДНЫЕ СРЕДСТВА ОТ БОЛИ В СУСТАВАХ

Заболевания суставов распространены среди людей любого возраста. Неважно, где именно локализуется боль - в пояснице, плечах, коленях или где-либо еще - существует ряд народных средств от боли в суставах, которые эффективно облегчают боль, снимают отеки, восстанавливают подвижность и трудности при ходьбе.

1. Лимон. Он обладает способностью проникать и разрушать, а мазь Вишневского - прогревает и вытягивает. Поэтому при боли в суставах эффективен такой рецепт: отрежьте кружок лимона и зафиксируйте на ночь на больном суставе, на вторую ночь сделайте такой же компресс, а на третью - компресс с мазью Вишневского.

2. Яичная скорлупа и молоко. Измельчите немного яичной скорлупы, добавьте такое же количество сквашенного в домашних условиях молока, размешайте до однородной массы и сделайте компресс, держите на больном суставе не более часа.

3. Прополис. Каждый день необходимо принимать по одной горошине прополиса, а на сустав делать аппликации из размятого на водяной бане прополиса.

4. Мазь домашнего приготовления. Измельчите по одной столовой ложке сухой травы зверобоя и тысячелистника и смешайте со столовой ложкой разогретого на водяной бане вазелина. Полученную мазь втирайте в больные сустав массажными движениями.

5. Горчичный и холодный компрессы. Они помогают быстро снять боль и расслабить напряженные мышцы. Поместите горчичный компресс на поврежденную область на двадцать минут, сразу после этого еще на 20 минут приложите холодный компресс.

* 37-09-80 * ОБЪЯВЛЕНИЯ * 37-09-80 * ОБЪЯВЛЕНИЯ * 37-09-80 *

ОГОЛОШЕННЯ
Відповідно до вимог ст.10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» адміністрація Ігульської райони Миколаївської області (пр. Богоявленський, 1) оголошує конкурс на заміщення вакантної посади спеціаліста I категорії відділу ведення Державного реєстру виборців (на період відпустки по догляду за дитиною основного працівника).

Продається Сейф металлический - общая дверца, внутри два отделения с отдельными замками. Все три замка рабочие, с ключами. Состояние хорошее. Высота - 1200 мм, ширина - 510, глубина - 655. Цена 2000 грн. Центр Николаева. Самовывоз. Справки по тел.: 050-416-19-16, 067-939-47-06.

Шановні співвласники житлових та нежитлових приміщень багатоквартирних будинків, в які подається теплова енергія ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ!»

В ПОЛЕ ТРАКТОР ЗАГОРЕЛСЯ
Во время полевых работ вспыхнул трактор К-700, сообщается в ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области. Сигнал о пожаре в селе Новокоренька Волнозаспоронорской территориальной общины Вапнякского района поступил спасателям в 14:42. К месту вызова выехал дежурный караул 20-й ГПСО.

НАШЛИ МАРШРУТОЧНИКОВ, КОТОРЫЕ ПРОЕХАЛИ НА «КРАСНЫЙ»
Николаевские патрульные нашли и привели к ответственности водителей маршрутных автобусов, которые 28 сентября проехали на запрещающий сигнал светофора. Об этом сообщили в пресс-службе управления патрульной полиции в Николаевской области.